

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Σε κατάσταση alert ο Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Αυξημένη ετοιμότητα για τις πυρκαγιές

Ευρεία σύσκεψη του Υπουργού Πολιτικής Προστασίας Β. Κικίλια στο Δημαρχείο Πανοράματος

🕒 10/04/2024 16:57



[f FACEBOOK](#) [t TWITTER](#) [c COMMENTS](#)

Από το Δημαρχείο Πανοράματος δόθηκε φέτος το «σήμα» επαγρύπνησης και ετοιμότητας ενόψει της αντιπυρικής περιόδου, σε διευρυμένη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε υπό τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Βασίλη Κικίλια παρουσία του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος Θόδωρου Βάγια, του Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης της ΠΚΜ και εκπρόσωπου του Περιφερειάρχη Κώστα Γιουτίκα, του Γενικού Επιθεωρητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Βορείου Ελλάδος Ευάγγελου Φαλάρα, του Γενικού Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος Χρήστου Μπουλούμπαση και του Διοικητή του Γ' ΣΣ Αθανάσιου Γαρίνη.

Αντικείμενο της σύσκεψης η προετοιμασία και ο συντονισμός των φορέων ενόψει της επερχόμενης αντιπυρικής περιόδου, διότι μόνον η κοινή προσπάθεια είναι η απάντηση στην κλιματική απειλή που στέλνει καθημερινά τα μηνύματά της.

«Η επαγρύπνηση και η σωστή και έγκαιρη προετοιμασία προλαμβάνουν και σώζουν» τόνισε ο Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη **Ιγνάτιος Καϊτεζίδης**, υπογραμμίζοντας ότι η συνεργασία και ο συντονισμός είναι το δίπτυχο της

Σχετικά Άρθρα

Στη Θεσσαλονίκη ο Κικίλιας: «Στη βόρεια Ελλάδα θα δώσουμε μάχη - Δεν είμαι ευχαριστημένος με το πώς λειτουργήσαμε πέρσι» Απόρρητο

ευθύνης που πρέπει να καθοδηγεί τις δράσεις μας για την αντιπυρική περίοδο.

10/04/2024 12:19

Στην παρέμβασή του, ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη **Ιγνάτιος Καϊτεζίδης**, **μεταξύ άλλων, ανέφερε** ότι θα πρέπει **οι Δήμοι να συμμετέχουν στον γενικό σχεδιασμό για την πρόληψη**, θα πρέπει να υπάρχει **μεγαλύτερη οικονομική ενίσχυση από την Πολιτεία προς τους Δήμους**, να δοθεί η **δυνατότητα στελέχωσης με εξειδικευμένο προσωπικό**, να υπάρξει **σαφές πλαίσιο λειτουργίας και καλύτερος συντονισμός** για την αποφυγή επικάλυψης αρμοδιοτήτων και **αυστηροποίηση του ποινικού πλαισίου**. «*Δεν μπορεί να έχουμε τους επιτήδειους που εναποθέτουν τα ογκώδη σπουδήποτε και να μην υπάρχει το αυτονόητο διοικητικό μέτρο της κατάσχεσης του μεταφορικού μέσου. Οι πυρκαγιές και μέσα στις αστικές περιοχές απειλούν ζωές και περιουσίες συμπολιτών μας*» είπε χαρακτηριστικά.

Επίσης, στάθηκε ιδιαίτερα στη συνεργασία των Δήμων με τις εθελοντικές ομάδες, γιατί έτσι θα μπορέσουμε να έχουμε καλύτερη απόδοση.

Επίσης, ενημέρωσε τον Υπουργό για την πανελλαδική πρωτοπορία στους ουρανούς του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη με την 24ωρη εναέρια επιτήρηση των δασών από drones για την πρόληψη πυρκαγιών.

«*Είμαστε ο πρώτος Δήμος στη Βόρεια Ελλάδα που το κάνουμε και δεύτερος πανελλαδικά μετά τον δήμο Βούλας – Βάρης - Βουλιαγμένης*» σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης για τα drones του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, που συνδράμουν από πέρυσι στην εναέρια προστασία του Σείχ Σου και ζήτησε την ενσωμάτωση της σύγχρονης ψηφιακής τεχνολογίας στον συνολικό σχεδιασμό του Υπουργείου για καλύτερα αποτελέσματα.

«**Είμαστε εδώ, αλλά σας χρειαζόμαστε όλους**» τόνισε ο δήμαρχος, απευθυνόμενος στους πολίτες, ζητώντας να είναι υπεύθυνοι, προσεκτικοί και ενημερωμένοι, καθώς συνθήκες όπως η ξηρασία και η ζέστη αυξάνουν τον κίνδυνο πρόκλησης πυρκαγιών. «*Η μάχη μας κάθε καλοκαίρι απέναντι στις πυρκαγιές είναι ένα εθνικό στοίχημα που είμαστε υποχρεωμένοι, όλοι μαζί, με ενωμένες δυνάμεις να κερδίζουμε κάθε χρονιά*», κατέληξε ο κ. Καϊτεζίδης.

ΣΧΟΛΙΑ

0 σχόλια

κατά: Παλιότερα



Προσθέστε ένα σχόλιο...

Πρόσθετο σχολίων στο Facebook

ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ | ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ



COPYRIGHT © 2024 ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

With ❤️ by DARKPONY

Απόρρητο